

РАБОЧИЙ КРАНШТАДТ

КРАНШТАДТ, Ленингр. обл.

7
4 4 ИЮН. 1935

ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТРАМ'а

В июле прошлого года закрытый летний театр парка культуры и отдыха им. Гагарина в течение пятнадцати дней был переполнен.

Кассы осаждались желающими попасть в театр, но билеты были распроданы.

Пять дней кронштадтский зритель смотрел на сцене театра одно из замечательнейших произведений советской драматургии, веселую комедию Киршона „Чудесный сплав“, в постановке центрального московского театра рабочей молодежи.

ТРАМ приезжал к нам на гастроли. Замечательная игра его коллектива сделала свое дело. Зритель остался доволен. Зритель был возбужден. Зритель потребовал новой га-

строли и театр в лице его учащихся дал слово приехать.

Московский государственный театр рабочей молодежи в июле приезжает снова в Ленинград на гастроли. В его репертуаре, кроме уже знакомой нам комедии „Чудесный сплав“, мы видим такие вещи, как „Солз на флейте“—Микитенко, „Афродита“—Богданова.

За этот год ТРАМ перешел к освоению классического театрального наследия. Он vezet нам в новой постановке „Бедность не порок“—Островского.

Гастроли ТРАМ'а будут происходить в ленинградском Большом драматическом театре.

В конце июля театр заедет в Кронштадт и покажет на сцене летнего театра ДКА свои новые вещи.